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Hexoaubie jagHbie 115 NPAKTHYECKHY 3aHsTHH M0 Kypey
«TeXHHKO-)KOHOMHYECKHE 0OCHOBBI pacyeTa napamerpos H cxem TIC u AIC»

Tema Ne 1. Beifop onTUMaNLHOrS TEMNEPaTYPHOro Hanopa B ucnapurene.
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Bapwant 11

McxogHee DaHHb e

TemnepaTypa HACkILEHMA TPEHILLETD Napa: tp_w=1186 °C

Pacxof 0CHOBHOMD KOHLEHCETA MENES KOHLEHCETOP MCNAPHTENA: Oy = 5.8
C
TemnepaTypa OCHOBHOMO KOHAEHCATE HA BXOAE B KOHAEHCATOR MCNapHTENA. tpy ey =359 °C
Pacxof 0CHOBHOTO KOHOEHCETA YEpPeEs KOHAEHCATOp MCnapuTena:  Dg, = 19312
C
Mpoayeka McnapuTena: o = 0031
Koaddmument Tennonepegayy & cnaputene: k= 228 kBT
ME-K
KoadduumeHT Tennonepefayy B KOHAEHCATOpE MCNApHMTENA.  kyy = 2.75. KET
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YABNEHAA CTOMMOCTE KOHOEBHCATOPA MCMERWTENA: Cip = 482!3-p—yﬁ
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TemnepaTypa MUTATENEHOA BOALL  tpg = 104 °C
Haeneuue nuTaTensHod BaRE:  Ppg:=03-MMa
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TemnepaTypHElR HANOP B MCNapUTENE:
Aty =ty g - tyer FA0e  typr - TEMNEPETYPRE HACHILLLEHWA BTORMYHOM Napa. DRIGIM =1
MHHMMEANEHDE ZHAYEHHE
TEMMNERaTYPHOrD Hanopa
vcnapwtena 3-5 rpafyca.
3a0aHCE ZHAYEHHAMK DnpefenAsm TEMNERAETY Y TennoTa napoobpasoBaHUA NEK
TEMMNEepaTYPHOr Hanopa HACEILLEHHWA BTOPHYHOMD Napa: TEMNEPETYPaK HACKILLLEHMA
MCTERHTENA: ETOPHMHOTD Napa:
i=1.25 Aty = % +35 ty.gr = trp_n — Aty fer, = WSpRST[,tH_BTi +273.15) -K:I
1 1 1
1 4 1] 1156 1| 22144102
2 44 2 1141 2 2218103
3 A 3 1148 3| 2217103
4 5.4 41 1141 41 2219102
a] A 8 1136 5 22210%
i 6.5 61 1131 6| 22214102
7 7 | 11286 7| 2223103
g A g1 1121 B | 22344102
a g 91 1116 g 2225103
10 8.4 100 111.1 10| 2.22710%
11 9 11| 1106 11| 2228103
at, = 12| 95 o gy = 2] 1101 a0 tgr = [12] 2220103 Kbk
13 10 13| 1096 13| 2231103 kr
14| 104 14| 1091 14| 2.23210%
14 11 18| 1086 18] 2233103
16| 11.4 16| 1081 16| 2.23510%
17 12 17| 107.6 17| 2.236-10%
18 124 18| 1071 18| 2238103
149 13 18| 106.6 19| 2.239-10%
20( 13.4 20( 1061 20 224108
21 14 21| 10586 21| 2.24210%
22 144 22( 10581 22| 2243103
23 14 23| 1046 23| 2.24410%
24( 154 24( 1041 24| 2248103
25 16 251 1036 25| 2.24710%
Tennoeoi BanaHc ANA KOHAECATOPS WCNAPHTENA Q= Dog-Cp_poap-itz - 110 = Dyerpr
TennoEmeocTe BOAE! Cp_eope = 4187 @
kIR
TENNOESA HAMPYEKE KOHOEHCATORE HENapHTENA TeMnepaTypa KOHGEHCETE HA BEIXOLE W3 KOHOEHCATORE
MCERHTENA:
Ql{ui =Dy rBTi DH'rBTi
1 Dok Cp_gogel
tz = tpwm +
1| 1129104 ' K
2 113104
3| 1131104 1
4] 1131109 T 03
g1 1132104 7 103
6| 1.133104 3 103
7| 1134104 4 103
8| 1134104 5 103
g1 1135104 5 103
10| 1136104 7 103
11| 1136104 3 103
Q= [12 1137108 o 5 103
13 1138104 10 103
14| 1138104 1] 1031
18 1139104 12| 1021
16 114109 R T °C
17 1.14-104 14| 1021
18| 1.141104 15 1021
19| 1.142-104 16| 1021
200 1.143104 17 1021
21| 1143104 1a| 1021
22 1144104 1a| 1021
23| 1145104 20| 1031
24| 1145104 21| 1021
26| 1146104 22| 1031
23 103.2
241 1032
251 103.2
cpenHenorapudmMuyecknit Hanop KM paenAeTca: 3HAUEHWA NDLLANEH TeNNOOEMEHBaIOLL e
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nf ——— =
tH.BTi - Tzi FKH‘ ' klmwmcp.nur_r{ni'Kl
1 1
1| 18.76 1 218.94
2] 1823 2 22545
3 17.7 3 23237
41 1716 4 239.74
5| 1663 E 247 .6
B [ 16.09 ] 256.03
| 1844 7 265.07
g 15.m g 27482
91 1446 g 284.35
10] 1391 10 2496.73
11| 13.36 11 309.23
Btepnor_ot = [L2| 1281 -~ Fo= 2| 32288] 2
13| 12.24 13| 2378
14| 11.68 14 356443
151 1141 15 7303
16| 1052 16 393.85
17 9.92 17 417.61
181 9.33 18 4440
14 2.7 14 476.8
201 &aov 20 514.82
21 741 21 ah1.33
23 6.7 22 F20.42
23 5.95 23 BE9.89
241 509 24 818.04
25 4.01 26| 1.04103
BHTANEMNHK BOOE M NaRE BETOPMYHOMD TENACHOCHTENA B HENApMTENE M NMTATENEHOR BOOE
h'gr = WspHSST[,tH_BTi + 27315 -K] igr = wspHS\-“ﬂ'[,tH_BTi + 27315 -K}
hng = wspHPT[ Pre. (thg + 273.03)-K] hna=43ﬁ-1%*
1 1 3HaYEHMA TENNOEOA HAMPYZKH HCNAPKTENA:
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3| 2698103 3| 48049
4 | 2697103 41 4787 1
5| 2696102 5 4768 1 1185104
B | 2696102 B 4744 2| 11585104
7| 2695103 I 4724 2| 1184104
B | 2694103 g8 4703 4| 1154104
8| 2693102 9 4681 5 1.183104
10| 2.693-103 10 466 B | 1.153104
11| 2682102 11| 4639 7| 1183104
b [12] 2891103| ke T3] 4618| KK 8| 1152104
13 263103 KT 13| 458497 kr 9| 11682104
14 269103 14| 4576 100 1151104
15| 2689103 165 4545.4 11| 1151104
16| 2.688-10% 16] 453.2 Q) = 12| 1151104 BT
17| 2687103 17| 451.2 13 115104
18] 2687102 18] 4491 14 1148104
19| 2686103 19 447 18| 1.149104
20| 2685103 200 4449 16| 1.149-104
21| 2684103 21| 4427 17| 1.148104
22| 2684103 22| 4406 18| 1.148104
23| 2.68310° 23| 4384 19 1.148104
24| 26382103 241 4364 20| 1147104
25| 2681102 251 4343 21| 1147104
3HaveHMA NNoWwagel TennooBMEHUERHILLER NOBEPXHOCTH MCNARKTENA: 22| 1146104
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Fu=|3 b31.45 M CTOMMOCTHEIE NOKAZATENM:
10 494.09
11 aR0.88
12| 53117 K“”i = FI{Hi'CKH KHi = FHi'CH Kwi = IKKHi + KHi,-l.Ej
13 a04 .42
14 48023
15 45823
16 438.14
17 419.73
18 402.8
1 1 1
1| 1.055-108 1| 7879106 1| 1671107
2| 1.087108 2 7.09-108 2| 15813107
3 112106 3| 6379108 3 138707
4| 1.156-108 4 | 5797106 4 | 1.286107
8 1.193108 5| 4312108 5| 1.203107
B | 1.234-108 G | 4901108 6| 1135107
7| 1278108 7 455106 7| 1.078107
B | 1.325108 8| 4245108 g 1.03107
8| 1375108 9| 34978108 9 | 94904108
10 1.43-106 10| 3.743108 10 557108
11 1.49-108 11| 3534109 11| 9.284-109
K = 12] 1.556-108 Py K, = 12| 3.346-108 Py KW= 12 5.071089 Py
13| 1628106 13| 3178106 13| 28882106
14] 1.709-108 14| 3.025108 14| 8758108
15| 1.798-108 15| 2887106 16| 8667106
16| 1.899-108 16 276106 16| 8.619-106
17| 2013108 17| 2644106 17| 8618108
18| 2144108 18| 2538106 18| B.GE2106
19| 2298108 19| 2439106 19| 8.764-108
20| 2481108 20| 2348108 20| 8934106
21| 2.706-108 1| 2263108 21| 9192108
22 289108 22| 2184109 22| 9A73108
23| 3.373108 23| 2111108 23| 1.015107
24| 32943106 24| 2042106 24| 1107107
25| 5008108 25| 1.977108 25| 1.292107
TexXHHKO-3KOHOMHYECKOR CRABHEHHE
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